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C6digo Exercicio \\\
de
Contas N-1
Custos e perdas K{
61 Custos das mercadorias vendidas e das watérias consumidas:
Mercadorias
Matérias 357.116,05 357.116,05 431.768,69 431.768,69
62 Fornecimentos e servigos externos: 3.859.613,75 3.474,758,86
Custos com o pessoal:
641+642 Remuneragdes 1,989.942,04 2.531.478,52
L1643 a 648 Encargos soclais 406.214,72 2.396.156,76 459,996,34 2.991,474,86
63 Transferéncias e subs. correntes concedidos e prestagdes sociais 473.922,07 398.404,04
66 Mmortizagdes do exercicio 6.444,253,87 6.145.304,18
1|67 Provisdes do exercicio 2.303,76 18.915,76
65 Outros custos operacionais 5.030,99 5.005,62
// (a) 13.538.397,25 13.465.632,01
68 Custos e perdas financeiros 116.780,44 111,435,66
(c) 13.655.177,69 13.577.067,67
69 Custos e perdas extraordindrios 657.198,22 674.148,21
(E) 14,312,375, 91 14,251.,215,88
88 Resultado liquido do exercicio............. 27.712.666,46 -.912.085,36| 26.988.078,03| -1.514.353,73
(x) 13.400.290,55 12.736.862,15
Proveitos e ganhos
Vendas e prestagdes de servigos:
7111 Venda de mercadorias 2.240,28 1.953,52
711247113 | Venda de produtos 296.982,86 453,733,417
{B)
712 Prestacdes de servicos 563.312,23 862.535,37 347,224,11 802.911,10
713 Qutros 431.228,71 525.108,48
() 1.293,764,08 1.328.,019,58
72 Impostos e taxas 630.522,74 551.527,53
(a) Variagdo da produgdo
75 Trabalhos para a prdpria entidade
13 Proveitos suplementares
74 Transferéncias e subsidios obtidos 9.949.676,89 9.736.808,74
76 Outros proveitos e ganhos operacionais
(B) 11.873.963,71 11.616.355,85
78 Proveitos e ganhos financeiros 14.449,36 7.495,94
(D) 11.888.413,07 11.623.851,79
79 Proveitos extraordinarios 1.511.877,48 1,113,010,36
(F) 13.400.290,55 12,736.862,15
Resumo: Resultados Operacionais: (B - A) -1.664.433,54 -1.849.276,16
Resultados Financeiros: (D - B) - (C - A) -.102.331,08 -.103.939,72
Resultados Correntes: (D - C) -1.766.764,62 -1,953,215,88
Resultado Liquido do Exercicio: (F - E) -.912,085,36 -1.514.353,73
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